



EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE ESCISIÓN DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA CHORROHUAYCU CIA. LTDA., DISMINUCIÓN DE CAPITAL, REFORMA DEL ESTATUTO Y CREACIÓN COMO EFECTO DE LA ESCISIÓN DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA INMOHUAYCU CIA. LTDA.

Se comunica al público que la compañía **INMOBILIARIA CHORROHUAYCU CIA. LTDA.**, se escindió, disminuyó su capital, reformó el estatuto y como efecto de la escisión se creó a la compañía **INMOBILIARIA INMOHUAYCU CIA. LTDA.**, mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Quincuagésima Quinta del cantón Guayaquil, el 30 de junio de 2020. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros, mediante resolución **SCVS-INC-DNASD-2020-00005571** el 14 de septiembre de 2020.

El capital de la compañía INMOBILIARIA CHORROHUAYCU CIA. LTDA., queda disminuido a la suma de SESENTA Y NUEVE MIL CUARENTA Y SIETE DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA.

DATOS DE LA COMPAÑÍA QUE SE CREA:

INMOBILIARIA INMOHUAYCU CIA. LTDA.

- 1.- DOMICILIO: ciudad de Guayaquil, provincia del Guayas
- 2.- DURACIÓN: 100 años, desde su inscripción.
- 3.- CAPITAL SUSCRITO: el capital es de CIENTO DIECINUEVE MIL CIENTO VEINTE Y TRES DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA dividido en CIENTO DIECINUEVE MIL CIENTO VEINTE Y TRES participaciones sociales iguales, acumulativas e indivisibles de UN DÓLAR cada una de ellas.
- **4.- OBJETO SOCIAL:** dedicarse a la adquisición, tenencia y arrendamiento de bienes inmuebles. (...).
- 5.- ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN LEGAL: La administración estará a cargo del Presidente y Gerente. La representación legal la ejercerá individualmente el Gerente.

Guayaguil, 14 de septiembre de 2020.

AB. MARÍA DENISSE ORTEGA SAAVEDRA DIRECTORA NACIONAL DE ACTOS SOCIETARIOS Y DISOLUCIÓN

AMR/NRA/FSA Exp. No. 81631 Trámite # 47073-0041-20 Actos Societarios

Signature Not Verified

Digitally signed by MARIA

DENISSE ORTEGA SAAVEDRA

Date: 2020.09.14 20:06:49 ECT

Location: SCVS-